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1. Alueen kilpailutoiminnan uutisia 
Kilpailutoiminnan infopaketti on lähetetty seuroihin helmikuun alussa. 
Infopaketin materiaalit löytyvät Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilta: 
http://www.satakunnanpesis.com/kilpailutoiminta.html. Kilpailutoimintaan 
on tullut pieniä muutoksia, jotka kannattaa käydä varmistamassa 
kyseisestä nettisivustosta. Aluesarjojen ilmoittautumiset on tehtävä 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle 15.3. mennessä kirjallisesti.  
 
Aluesarjaan tai Naperoliigan osallistuvien joukkueiden on toimitettava 
seuraavanlaiset paperit/todistukset kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo ry:n 
toimistolle 30.4.2007 mennessä. D–G-ikäisten joukkueet: joukkueen, 
valmentajan ja vanhempien pelisäännöt, joukkueluettelot, todistus yhden 
joukkueen johtotehtävissä toimivan henkilön osallistumisesta 
tuomarikoulutukseen (koetta ei tarvitse tehdä, mutta koulutuspaikka ja 
ajankohta pitää ilmoittaa ja johtohenkilön nimi pitää löytyä 
osallistujaluettelosta) sekä anomukset yli-ikäisten pelaamisesta. Niitä 
joukkueita, jotka eivät hoida kyseisiä asioita, rangaistaan aluesarjoissa 
miinuspisteellä (-1 piste).  
 
C-ikäiset joukkueet palauttavat kaikki samat paperit paitsi pelisäännöt. C-
ikäisissä on käytössä sama rangaistus, mikäli kaikkia papereita ei ole 
toimitettu määräaikaan mennessä.  
 
Lasten ja nuorten aluesarjojen kilpailutoimintaan liittyvä Junnupalaveri pidetään 
4.4.2007 klo 18 Ravintola Liisanpuistossa (Pori). Tilaisuuden aiheina ovat sarjat, 
alustavat joukkueet ja otteluohjelmat, kilpailumääräykset sekä ajankohtaiset 
kilpailutoiminnan asiat. Ilmoittautumiset tilaisuuteen ehdottomasti 2.4. mennessä 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon sähköpostitse.   
 
Aikuisten Harrastesarjan, joka on vastannut aikaisempaa aluesarjaa, 
ilmoittautumiset tehtävä 30.4.2007 mennessä kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo 
ry:n toimistoon. Nyt myös miesten lisäksi naisilla on mahdollisuus pelata 
harrastesarjaa. Aikuisten harrastesarjojen valvontaa tullaan ensi kesänä 
lisäämään eli joukkueiden ja seurojen on huolehdittava Tulospalvelu- ja 
lisenssiasioista tarkemmin. Joukkueen käyttäytyminen kentällä otetaan myös 
tarkkailuun.  
 
 
 
2. Liiton kilpailutoiminnan uutisia 
Liitonalaisissa sarjoissa halvempi kirjautumismaksu on voimassa 28.2. saakka. 
Hoitakaa vielä iltapäivän aikana paperit kuntoon.  
 
Satakuntalaiset nuorten joukkueet sekä tytöissä ja pojissa ovat hyvin esillä 
liitonalaisissa sarjoissa:  
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Poikien Superpesis (A-pojat): Kankaanpään Maila 
Tyttöjen Superpesis (B-tytöt): Fera, Kankaanpään Maila (2 joukkuetta), 
Pesäkarhut ja Ulvilan Pesä-Veikot 
B-pojat (SM-sarja): Kankaanpään Maila ja Ulvilan Pesä-Veikot 
C-tytöt (leirikarsinta): Fera (2 joukkuetta), Kankaanpään Maila, Kokemäen 
Kova-Väki ja Pesäkarhut (2 joukkuetta) 
C-pojat (leirikarsinta): Kankaanpään Maila (2 joukkuetta) ja Ulvilan Pesä-
Veikot 
 
Liitonalaisten sarjojen kilpailutoiminnan infot ovat luettavissa Pesäpalloliiton 
nettisivuilta www.pesis.fi/kilpailutoiminta.  
 
 
3. Lajikoulutukset 
Satakunnassa pidetään talven viimeinen PML-koulutus 31.3. Kokemäellä, johon 
ilmoittautumiset 21.3. mennessä.  
 
JPVT-koulutus pidetään 23.–25.3.2007 Loimaalla. Koulutukseen kuuluva 
Pelinjohto-osio pidetään 28.4. Kokemäen Pitkäjärvellä. Koulutus on suunnattu 
lähinnä E–D-ikäisten valmentajille. Kouluttajana toimii Mika Mikola. 
Osallistumismaksu kurssille 120 euroa (sis. tutkinnon (JPVT- ja PJ-osiot), oppaan, 
todistuksen, ruuan ja kahvin).     
 
Nuorten Pesisvalmentajatutkinto (NPVT) -kurssi käynnistyy n. 25 hlön ryhmällä 
17.–18.3.2007 Ulvilassa, jossa jakson aiheena on Lajiharjoittelu ja taitojen 
opettaminen (kouluttajana Jukka Peltoniemi). Koulutus koostuu kaikkiaan 
kolmesta lähijaksosta ja on suunnattu C–A-ikäisten valmentajille ja pelinjohtajille. 
Koulutuksen kahden muun jakson ajankohdat ovat 14.–15.4.2007 Kokemäellä, 
jakson aiheena Taktiikka ja pelinjohto sekä henkinen valmennus (Armi Ahola) 
sekä 6.–7.10.2007 Loimaalla, jossa aiheena on Pesäpalloilijan fyysisten 
ominaisuuksien kehittäminen (Marko Mäkinen). Ilmoittautumiset jokaiselle 
jaksolle erikseen ja kaksi–kolme viikkoa ennen jaksoa (ensimmäiselle jaksolle 
23.2. mennessä).  
 
Nyt kannattaa osallistua NPVT-koulutukseen, sillä koulutuksen järjestävät 
maakunnat tarjoavat -10 euron alennuksen jokaisen jakson osallistumismaksusta 
alueen seurojen osallistujille. Hyvinä kannustimina koulutukseen osallistumiseen 
toimivat koulutuspaikkojen läheisyys sekä valtakunnalliset Nuorisoleirit, jotka 
pidetään 2007 Tampereella ja 2008 Turussa. Tarkemmat jaksojen sisällöt 
löytyvät NPVT-mainoksesta osoitteesta www.satakunnanpesis.com.  
 
Kaikkiin koulutuksiin ilmoittautumiset Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilla 
Ilmoittautumiset-osiossa: 
http://www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen.html.   
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4. Tuomaritoiminnan infoa sekä koulutustilaisuudet 
Tuomarikoulutukset käynnistyvät maaliskuun puolivälissä maakuntakouluttaja 
Jarmo Terhon johdolla. Seuraavat D–F-tason tuomarikoulutukset on jo 
sovittu: 
 
ti 13.3. Kokemäki (paloasema)  
ke 14.3. Rauma (Feran toimisto) 
to 22.3. Kankaanpää (Kamari) 
ti  27.3. Pori (Karhuhalli) 
ke  28.3. Ulvila (Friitalan ala-aste) 
 
Jos seuranne haluaa pitää oman koulutustilaisuuden D–F-tason tuomareille 
ottakaa yhteyttä viimeistään 9.3. mennessä Jarmo Terhoon puh. 0400 
595 060. Seurakohtainen koulutus pidetään, mikäli osallistujia on väh. 8 
kappaletta. 
 
Seurojen tuomarivastaaville eli nuorisotuomarikouluttajille pidettiin 
koulutustilaisuus 14.2. Ravintola Liisanpuistossa. Paikalla olleet seurojen 
edustajat ottivat positiivisesti vastaan tiedon nuorisotuomarikoulutuksen 
uudistamisesta, jossa seuroilla on isompi rooli. Käytännössä seurojen 
nuorisotuomarivastaavat kouluttavat paikallisella tasolla nuorisotuomareita.  
 
Alueen nuorisotuomarikouluttaja toimii Matti Ajanko (puh. 050 400 3663, 
matti.ajanko@luukku.com). Häneen voi ottaa yhteyttä, mikäli seura tarvitsee 
apua koulutuksen järjestämisessä tai tuomarikoulutuksen järjestävää henkilöä 
ei seurasta löydy. Yhteydenotot nuorisotuomarikoulutuksiin liittyen 9.3. 
mennessä. 
 
 
5. Varaa paikkasi kesän 2007 valtakunnallisilta leireiltä 
Ilmoittautuminen valtakunnallisille leireille on alkanut helmikuun aikana. Leirit 
ovat olleet jo nyt kiinnostavia, sillä ilmoittautumisia on tullut lähes 
ennätystahtiin. Joillakin leireillä on jo jouduttu miettimään jopa 
majoituskapasiteetin lisäämistä. Muistakaa varmistaa pääsynne 
valtakunnalliselle leirille ja käykää ilmoittautumassa mahdollisimman nopeasti 
yhteen kesän kohokohdista. 
 
Leirien nettisivut: http://www.pesisleirit.sporttisaitti.com. 
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6. Tenavaleiri Kankaanpäässä 2008 
Valmistelut valtakunnallisen Tenavaleirin järjestämiseksi Kankaanpäässä 
2008 ovat alkaneet. Leirin toteutuksesta vastaavat Kankaanpään Maila ry 
ja Satakunnan Pesäpallo ry yhteistyössä. Leiriin liittyen on jo yhden 
kerran kokoonnuttu ja alkukesästä pitäisi olla enemmän informoitavaa 
leirin suhteen. 
 
Jo nyt sinulla on mahdollisuus olla osana valtakunnallista Tenavaleiriä. 
Osallistu logokilpailuun ja suunnittele oma ehdotuksesi Kankaanpään 
valtakunnallisen Tenavaleirin 2008 logoksi! Kilpailun voittaneen logon 
suunnittelija palkitaan. 
 
Lähetä ehdotuksesi 2.3.2007 mennessä joko sähköpostitse 
toimisto@satakunnanpesis.com, tai postitse paperiversiona joko 
Satakunnan Pesäpallo ry:lle (PL 34, 28131 Pori) tai Kankaanpään Maila 
ry:lle (Kuninkaanlähteenkatu 7, 38700 Kankaanpää). 
 
 
7. Koulupesis 2007 
Toukokuussa Satakunnassa pelataan perinteistä 
koulupesistä. Koulupesis on suunnattu ala- ja 
yläkoulujen, lukioiden sekä ammatillisten 
oppilaitosten oppilaille ja opettajille. Osallistuvat 
koulut pelaavat ensin koulu- ja kuntatason 
turnaukset, joissa ratkaistaan koulujen ja kuntien 
edustajat alueturnauksiin. Alueturnauksien 
voittajat etenevät toukokuun lopulla pelattaviin 
lopputurnauksiin. Opettajille järjestetään Porissa 
oma turnaus, johon voi osallistua oman koulun 
opettajien joukkueella, tuttujen opettajien 
porukalla tai vaikka kunnan opettajayhdistyksen joukkueella. 
 
Koulupesiksen aikataulu: 
27.4. Ilmoittautuminen koulupesikseen 
2.5. Opettajakoulutus (Pori) 
14.5. Opettajaturnaus 
16.5. Koulu- ja kuntatason ottelut pelattu 
23.5. (22.5.)  Alueturnaukset 
24.5. Pikku ala-asteiden lopputurnaus 
29.5. Ala-asteiden lopputurnaus 
30.5. Yläasteiden lopputurnaus 
16.5. Lukioiden ja ammatillisten oppilaitosten lopputurnaus 
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Satakunnan Kansa pääyhteistyökumppanina ja Satakunnan Pesäpallo 
yhteistyössä järjestävät alakoulujen oppilaille leikkimielisen kisailun 
MILJOONA KOPPIA. Kisailun ajankohta on 7.–11.5.2007. Toteutusalueena on 
Satakunnan Kansan levikkialue. Kisailun ideana on ottaa viikon aikana luokan 
kanssa mahdollisimman monta koppia minkä kokoisella tai minkälaisella 
pallolla tahansa. Kaikkien osallistuneiden yhteisenä tavoitteena on kerätä 
viikon aikana MILJOONA KOPPIA! Kisailuun osallistutaan luokittain. Se luokka, 

joka kerää eniten koppeja 
oppilasmääränsä suhteen palkitaan. 
Osallistuneiden kesken arvotaan 
palkintoja! Satakunnan Kansan 
levikkialueen kisan lisätietoja 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolta 
toimisto@satakunnanpesis.com.  

 
Fera ja sanomalehti Länsi-Suomi toteuttavat samaisen kilpailun Länsi-Suomen 
levikkialueella Rauman Seudulla. Ajankohta ja kilpailun säännöt ovat samat. 
Rauman seudulla kilpailun nimi on käännetty rauman murteelle MILJOONII 
KOPEI. Rauman seudulla toteuttavan kisan lisätietoja voi tiedustella Mika 
Mikolalta e-mail: mika.mikola@kokemaki.fi.   
 
Koulupesiksen infopaketit löytyvät 
www.satakunnanpesis.com/koulupesis.html.   
 
 
8. Pesäpallon harrasteleiri Kokemäellä 8.–10.6.2007  

Perinteinen ja suosittu pesäpallon 
harrasteleiri järjestetään 8.–10.6. 
Kokemäen Pitkäjärvellä. Leiri on 
suunnattu kaikille 7–13-vuotiaille 
tytöille ja pojille. Osallistujalla ei 
tarvitse olla aikaisempaa 
pesäpallokokemusta. Satakunnan 
Pesäpallo ry:n kouluttamien 
ohjaajien avulla tutustutaan 
leikkimällä ja pelaamalla sekä 
rennolla ja iloisella mielellä 
pesikseen. Leirillä tutustutaan 
myös muihin lajeihin. Ohjaajat 
järjestävät leirillä mukavaa 
iltaohjelmaa osallistujille. Leiri on 

telttailuleiri. Leirin osallistumismaksu on 60 euroa sis. ruokailut, 
leirivakuutuksen, ohjauksen, välinelainauksen ja leirituotteen. Satakunnan 
Osuuskaupan asiakasomistajilta leirin osallistumismaksu on 54 euroa. 
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Alue toivoo, että seurat välittäisivät tietoa eteenpäin ja voisivat vaikka laittaa 
omille nettisivuille linkin Satakunnan Pesäpallo ry:n sivuille, jossa on lisää 
tietoa leiristä. 
 
Alueen seuroissa on paljon mukana innokkaita pelaajia sekä 
valmennustoiminnassa olevia nuoria. Ohjaajaleiriläisellä ei tarvitse olla 
aikaisempaa pesäpallokokemusta, riittää innostus lasten ohjaamiseen, 
vastuullisuuteen ja uuden kokemiseen. Ohjaajaleirille voivat ilmoittautua 
14-vuotta täyttäneet, ohjaustoiminnasta kiinnostuneet nuoret.  
 
Leiriltä saat uusia ystäviä ja/tai tapaat vanhoja tuttujasi. Saat leiriltä 
myös ohjaajapaidan sekä ohjaajatodistuksen kiitoksena. Ruokailut 
kuuluvat veloituksetta ohjaajan etuihin, eli vastuullinen ohjaajaleiri on 
teille täysin kuluton. Ohjaajat ilmoittautuvat ympäri Satakuntaa, joten 
tule innolla mukaan ja ota myös kaverisi.  
 
Ohjaajakoulutus pidetään 28.4.2007 leirin toteutus paikalla Kokemäen 
Pitkäjärvellä. Koulutus antaa valmiuksia pesäpallon opettamiseen ja 
lasten ohjaukseen. Lisäksi koulutuksessa suunnitellaan leirin organisointia 
ohjaajien näkökulmasta, saadaan tietoja ensiavun toteutuksesta, lisätään 
päihdetietoutta sekä harjoitellaan sääntöjä että pelien ja eri harjoitteiden 
toteuttamista käytännössä. Koulutus on pakollinen. 
 
Lisää leiristä: www.satakunnanpesis.com/pesisleiri.html.    
 
 
9. Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry tiedottaa 
Löydä liikunta -liikuntakerhomalli 6–12 -vuotiaille tarjoaa 
mahdollisuuden perustaa uusia monipuolisia liikuntakerhoja tai kehittää 
jo olemassa olevaa toimintaa. Liikuntakerhon järjestäjä voi olla 
urheiluseura, koulu, iltapäiväkerho tai erilaiset yhdistykset yksin tai 
yhteistyössä. Toimintamallin tavoitteena on lisätä monipuolisen liikunnan 
harrastamista.  
 
Spurttisäkkien hakuaika 1.2.–5.4.2007. Silja Line tukee monipuolisten 
harrastusmahdollisuuksien syntymistä ja lahjoittaa 500 Spurttisäkkiä 
liikuntakerhojen järjestäjille, joiden ohjaajat osallistuvat Löydä liikunnan 
ohjaajakoulutukseen. Tarkempia tietoja, hakulomake ja -ohjeet ovat 
osoitteessa www.nuorisuomi.fi/loydaliikunta.  
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Koulutuksen avulla liikuntavälineet tehokkaaseen käyttöön 
Spurttisäkin saamisen edellytyksenä on Löydä liikunta -kerhon 
perustaminen ja osallistuminen liikunnan aluejärjestön järjestämiin Löydä 
liikunta -koulutuksiin: 

1) Toimintaa organisoiville henkilölle järjestetään maksuton 
2–3 tunnin kerhokapteenikoulutus. 

2) Kaikille kerho-ohjaajille järjestetään maksullinen kuuden 
tunnin mittainen ohjaajakoulutus. 

 
Lounais-Suomen Liikunnasta ja Urheilusta ollaan yhteydessä Spurttisäkin 
saajiin ja sovitaan koulutuksista, sekä muista asioista toukokuun aikana.  
 
Nuoren Suomen ja Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry:n Mä oon 
täällä ja Harrastemanageri -harrasteliikunnanhankkeiden 
tarkoituksena on kehittää ja edistää 13–19 -vuotiaiden liikunnan 
harrastamista urheiluseuroissa. Tavoitteena on lisätä nuorten liikkumisen 
mahdollisuuksia sekä löytää keinoja uusien harraste- ja kaveriporukoiden 
viriämiseksi. 
 
Murrosiän kynnyksellä ja sen jälkeen liikunnan harrastaminen vähenee 
ratkaisevasti. Tähän ikäryhmään ajoittuu myös Drop Out -ilmiö, joka on 
urheiluseuratoiminnan suurimpia ongelmia. Urheiluseura on erinomainen 
kasvun, oppimisen ja kehittymisen paikka. Toiminnan on oltava kuitenkin 
nuorten näköistä ja nuorten keskuudessa haluttua, jotta nuoret pysyvät 
seuratoiminnassa ja uusia nuoria tulee mukaan. Nuorten oman 
kiinnostuksen mukaan toteutetussa toiminnassa harrastaminen kiinnittää 
nuoret seuraan ja heidän on helpompi motivoitua ja lähteä mukaan myös 
muuhun seuratoimintaan. Harrastetoiminnassa jokainen nuori voi 
harrastaa lajia oman tavoitetasonsa mukaan. Tarkempia tietoja 
hankkeista www.nuorisuomi.fi/mot. 
 
Teemme hankkeeseen liittyen nuorten harrasteliikuntakartoitusta 
Satakunnan alueelta. Kyselylomake löytyy netissä osoitteesta 
www.liiku.fi/lapset_ja_nuoret/nuoret/nuorten_harrasteliikunnan_kysely.  
Jos haluatte olla mukana nuorten harrasteliikunnan kehittämisessä, 
täyttäkää kysely 15.3. mennessä tai ottakaa yhteyttä! 
 
Suunnittelen liikuntaa -palvelu on tarkoitettu kaikille lasten liikuntaa 
ohjaaville. Palvelussa voi erilaisin kriteerein hakea liikuntatehtäviä useisiin 
toimintaympäristöihin (kenttä ja piha, maasto, sali, pieni sisätila, lumi ja 
jää, vesi). Palvelussa on liikuntatehtäviä ikäluokille 4–6-vuotiaat. 6–8-
vuotiaat ja 9–12-vuotiaat. Jokaiselle ikäluokalle on noin 500 
liikuntatehtävää. Palvelun käyttäminen vaatii rekisteröitymisen, mutta on 
ilmaista. Palvelusta löytyy myös perustietoa lasten liikunnan ohjaamisesta 
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ja uutisia ajankohtaisista lasten liikunta-asioista. Sivut löytyvät osoitteesta 
www.nuorisuomi.fi ja klikkaa vasemmalta ”Suunnittelen liikuntaa”. 
 
Lisätiedot www.liiku.fi tai suoraan Juha Koskelolta p. 02- 529 6604 tai  
e-mail: juha.koskelo@liiku.fi. 
 
 
10. www.seuraboksi.fi 
Harrastustoiminta vaatii rahaa, siksi seurat ja joukkueet joutuvat miettimään 
jatkuvasti uusia ansaintamalleja. Varainhankinnan vaivattomuus on tärkeää, 
sillä ”ovelta ovelle” myyminen on vanhanaikaista ja vaivalloista. Analogiset 
TV-lähetykset loppuvat 31.8.2007. Jokaisen perheen on hankittava  
digitaalinen vastaanotin kaikkiin televisioihinsa siihen mennessä. Suomessa 
tullaan myymään 11/2006–8/2007 välisenä aikana n. miljoona digiboksia. 
 
Joukkueen/seuran jäsenten perheet, sukulaiset, tuttavat, naapurit ja muut 
sidosryhmät voivat tukea haluamaansa joukkuetta/seuraa huomattavalla 
panoksella ostamalla digiboksinsa www.digiboksikauppa.fi verkkokaupasta.  
  
Digitop Oy tilittää ostoista lyhentämättömänä 5 % suoraan valitulle 
kohderyhmälle. (Ei sisällä toimitusmaksuja.) Yritys hoitaa kaikki asiat suoraan 
tilauksen tehneen tahon kanssa, eli tämä ei syö joukkueenjohdon 
resursseja. Palvelu sisältää toimitukset, mahdolliset palautukset tai 
huoltotapaukset. Ainoastaan sanan levittäminen lähipiirille ja ohjeistuksen 
jakaminen jää joukkueen/seuran tehtäväksi. 
 
Jokaiselle mukaan lähtevälle joukkueelle/seuralle annetaan oma tunnus (neljä 
numeroa.) Joukkue levittää sanaa mahdollisuudesta tukea toimintaansa, kun 
kannattajat ostavat digisovittimensa verkkokaupasta. 
 
Esimerkki ansainnasta: 
- Joukkueessa on 15 pelaajaa 
- Jokaisen pelaajan kautta menee omalle perheelle, sukulaisille, naapureille, 
tuttaville yhteensä 5 kpl Topfield-digibokseja (3 kpl perusboksia ja 2 kpl 
tallentavia). Hinnat laskennassa 24.10. tilanteen mukaan. 
- Joukkueen provisio n. 1120 € 
- Ja tuo provisio on mahdollista moninkertaistaa vain levittämällä sanaa 
suullisesti ja sähköisesti!!! 
- Muistakaa, että miljoonaan kotitalouteen tullaan ostamaan digisovitin 
vajaan vuoden sisällä. 
 
KANNATTAA KÄYDÄ TUTUSTUMASSA www.seuraboksi.fi! 
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11. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
17.–18.3. NPVT-koulutus (Ulvila) 
17.3. Seura- ja maakuntajohtajien kohtaaminen (Kannonkoski) 
13.3. Tuomarikoulutus D–F-taso (Kokemäki) 
14.3.  Tuomarikoulutus D–F-taso (Rauma)  
15.3. Ilmoittautumiset aluesarjoihin 
22.3. Tuomarikoulutus D–F-taso (Kankaanpää) 
23.–25.3. JPVT-koulutus (Loimaa) 
27.3. Tuomarikoulutus D–F-taso (Pori) 
28.3. Tuomarikoulutus D–F-taso (Kokemäki) 
31.3. PML-koulutus (Kokemäki) 
14.–15.4. NPVT-koulutus (Kokemäki) 
28.4. JPVT-koulutuksen Pelinjohto-osio (Kokemäki) 
8.–10.6. Pesäpallon Harrasteleiri (Kokemäki) 
15.–17.6. Hämeen, Varsinais-Suomen ja Satakunnan  
  D-G-ikäisten alueleiri (Turku) 
2.–7.7. Suurleiri (Varkaus) 
12.–17.7. Tenavaleiri (Lappeenranta) 
22.–27.7. Nuorisoleiri (Tampere) 
2.–5.8. Naperoleiri (Kerava) 
6.–7.10. NPVT-koulutus (Loimaa) 
 
 


